



В Республике Марий Эл по горячим следам задержан мужчина, подозреваемый в совершении сексуального насилия над малолетней

16 декабря 2013 года в одной из квартир города Йошкар-Олы мужчина совершил в отношении 10-летней девочки насильственные действия сексуального характера. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам удалось установить и задержать подозреваемого. По данным следствия, 16 декабря 2013 года 25-летний гражданин Узбекистана, несколько лет проживающий в городе Йошкар-Оле и не имеющий регистрации в Российской Федерации, обманным путем проник в квартиру к девочке. Во время совершения преступления домой пришли ее родители, но подозреваемому удалось убежать. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597929>